

我们这五年 特刊

(2016—2021)



2019年11月19日，在刘家坪中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆广场举行湖南红色旅游节暨桑植民歌节。谷燕 摄

做活大美张家

『旅游 +

融合文章
界走向世界

在旅游界，我市一直以积极活跃著称。过去五年，千人茅古斯、翼装飞行、黄龙音乐季、张家界国际旅游诗歌节、首届世界摄影遗产大展等大型国际创意营销花样百出，一次次吸引着世人的注意力，提升旅游国际美誉度。国际范越来越足的张家界，昂首挺胸向国际化迈进。

五年来，张家界旅游+跨界融合精彩不断。

全市有旅游演艺节目8台，《天门狐仙·新刘海砍樵》和《魅力湘西》等代表的旅游演艺已成为一道延伸的美景，成为旅游+文化融合的典范。

五年来，一大批有情怀、有思想、有乡愁的在外成功人士返乡投身民宿产业，打造出五号山谷、梓山漫居、璞舍等多家备受市场青睐的民宿品牌。

当旅游遇上农业，吃农家饭、住农家屋、干农家活、享农家乐，成为城里人度假的好去处。旅游产业还带动了农副产品的热销，雕琢了张家界莓茶、土家织锦、桑植白茶等一大批张家界礼物；当旅游遇上新型工业，旅游商品、生物医药、绿色食品等特色产业纷纷进驻；当旅游与康体养生碰撞，体育探险、温泉疗养、养老度假等项目如雨后春笋般涌现。



2017年9月7日，世界翼装飞行锦标赛在天门山景区举行。向韬 摄



德国媒体采风武陵源。邓道理 摄



武陵源宝峰湖上演桑植民歌。邓道理 摄



全球首创山水实景音乐剧《天门狐仙·新刘海砍樵》精彩上演。由中国山水实景演出创始人梅帅元任总导演，以天门山奇峰峡谷为背景，1.5亿巨资打造全球最豪华露天音乐剧场，300余名演员现场倾情演绎，创全球首个且唯一在山水实景中演出并有完整故事情节的音乐剧。邵颖 摄



2019年5月11日，宁乡至张家界不间断自行车骑行赛。向韬 摄